



ГУ МВД России по Свердловской области

**МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«ВЕРХНЕПЫШМИНСКИЙ»**

(МО МВД России «Верхнепышминский»)

Уральских рабочих, 34,
Верхняя Пышма, 624090

№ _____
на № _____ от _____

О направлении информации по факту
ДТП с несовершеннолетним

Уважаемые руководители!

Информируем Вас о том, что 10.12.2024 в 15 часов 40 минут в городе Верхняя Пышма по ул. Машиностроителей, водитель, в возрасте 33 лет, управляя автомобилем «Шкода Рапид», на регулируемом перекрёстке при повороте налево не уступил дорогу, в результате чего допустил столкновение с автомобилем «Ниссан Нот», водитель-женщина полных 38 лет.

В результате ДТП, травмы получили: водитель 38 лет, пассажир «Ниссан Нот» 30 лет, были доставлены в ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина», пассажир возрастом 1 год, была доставлена в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга и госпитализирована с диагнозом: «ЗЧМТ. Ушиб головного мозга лёгкой степени. Параорбитальная гематома слева», госпитализирована. Транспортные средства получили механические повреждения.

1. Водитель: в возрасте 38 лет, ремнем безопасности не была пристегнута. Доставлена в ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина», диагноз: «ушибленная рана правой голени, бедра. ЗЧМТ, СГМ», госпитализирована.

Несовершеннолетняя пассажирка 1 года рождения, находилась в автомобиле на заднем сидении с правой стороны от водителя, не была пристегнута ремнем безопасности, примерное расстояние от точки начала движения ребенка до места ДТП составляет 4 километра. Находилась в сопровождении родителей.

Со слов водителя автомобиля «Шкода Рапид», управляя данным автомобилем, на регулируемом перекрестке при повороте налево, не уступил дорогу встречному автомобилю. Тем самым уйти от столкновения транспортного средства не удалось.

Со слов водителя «Ниссан Ноут», следует, что выехал из дома, г. Среднеуральск в г. Верхняя Пышма, взяла собой дочь. В г. Верхняя Пышма двигалась со стороны улицы Мальцева в сторону пр-кт Успенского, по улице Машиностроителей, двигалась прямо, на регулируемом перекрестке, по встречному направлению, ехал транспорт совершая поворот налево не уступив дорогу, произошло столкновение транспортного средства.

Убедительно просим Вас, в целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних участников дорожного движения при управлении транспортными средствами (электросамокатами), выбора скорости движения в соответствии с дорожными и метеорологическими условиями, быть внимательными рядом с проезжей частью дороги, особенно в темное время суток, а также неукоснительно использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при управлении и перевозке несовершеннолетних пассажиров в автотранспортных средствах, с разъяснением о том, что в соответствии с п. 22.9 ПДД РФ перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием автокресла.

Главный государственный инспектор
безопасности дорожного движения
Верхнепышминского, Среднеуральского
городских округов

И.Н. Каптиеv